
Megoldás. A 
iklotronban az elektronok a B homogén mágneses mez®ben r sugarú körpályán mozognak, moz-

gásegyenletük:

m
v2

r
= q · v · B,

ahol q és m az elektron töltése, illetve tömege. Innen:

v =
q

m
· r ·B,

tehát a nátriumból ekkora sebességgel lépnek ki az elektronok.

Einstein fényelektromos egyenlete, ha ν frekven
iájú fénnyel világítjuk meg a W kilépési munkájú fémet

hν = W +
1

2
mv2,

ahonnan

ν =
W + q2r2B2/(2m)

h
.

Felhasználva a megadott adatokat, a kérdéses frekven
ia: ν = 7,5 · 1014 Hz.
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